
Zbori volivcev
o statutih

V času od 24. januarja do 3. februarja so
potekali po vsej Šiški zbori volivcev in zbori
delovnih ljudi v delovnih organizacijah, ki so
obravnavali osnutke statutov mesta in občine.
Odborniki mestne in občinske skupščine so se
polnoštevilno udeležili vseh zborov volivcev
in vodili razprave s svojimi volivci o komunal-
nem sistemu v Ljubljani. Zborov volivcev in
delovnih ljudi v delovnih organizacijah se je
udeležilo okoli 4.000 občanov, pri teim pa so
bili zbori volivcev na terenu nekoliko slabše
obiskani kot zbori volivcev v lanskem letu.

Razprave na zborih volivcev o dveh osnut-
kih statutov so bile zelo živahne na vseh zbo-
rih. Brez izjeme se je pokazalo, da so občani
živo zainteresirani za urejanje problematike
mesta in občin. Na vseh zborih volivcev so
se občani odločali za osnutek občinskega sta-
tuta, s tem, da se mestni statut prilagodi de-
janski situaciji ter da se še vedno puščajo
odprta vrata za skupno urejanje posameznih

zadev. Poleg predlogov za spremembe mest-
nega statuta so skoraj vsi zbori volivcev pred-
lagali, da bi imele krajevne skupnosti večje
stalne vire dohodkov ter močnejši vpliv na od-
ločitve mestne in občinske skupščine.

Zbori volivcev v delovnih organizacijah so
se odločili, razen v dveh primerih, za potrditev
občinskega statuta in predlagali, da se v tem
smislu popravijo določbe mestnega statuta.
Zlasti pa so zbori volivcev v delovnih organi-
zacijah povdarili težnjo, da ostane sklad skup-
nih gospodarskih rezerv zaradi pomembnosti,
ki jo ima za gospodarstvo občine, v okviru
občine.

Zbor na 13. volilni enoti v tiskarni »Slove-
mja« je sprejel sklep, s katerim predlagajo
združitev vseh ljubljanskih občin v eno občino.
Zbor 6. volilne enote v »Avtotehni« pa je iz-
glasoval predlog, da se urbanizem, družbene
službe in sklad skupnih gospodarskih rezerv
prenesejo v izključno pristojnost mestne skup-
ščine.

Zbori volivcev na terenu in v delovnih or-
ganizacijah so potrdili pravilnost stališč ob-
činske konference Socialistične zveze in od-
bornikov občinske skupščine. Zaradi tega je
odgovomost za izvrševanje sklepov zborov vo-
livcev še toliko večja, zlasLl, ke; ^klcpi zborov
volivcev še nikoli niso bili tako enoglasni kot
ob statutarni razpravi.


